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 تمرين عدد1:

I/ةضع علامx   أمام كل مقترح صحيح. 
 
 .غير ثابت في إتجاهه و في شدته مع الزمن □        :   ار الكهربائي المستمر هو كل تيارالتيّ )1

 .غير ثابت في إتجاهه أو في شدته مع الزمن □                                                             
 
 واحد تيار يسري في إتجاه□        :كل مولد ذي توتر متغير يغذي الدارة ب)2

 .تيار يسري في إتجاهين □                                                             
 
 الأمبيرمتر□لقيس القيمة الفعالة للتوتر نستعمل                 )3

 الفولتمتر □                                                             
 المشواف □                                                             

II/ّر الكهربائي بدلالة الزمنر التوتّتمثل الرسوم التالية تطو. 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 .علامة في الخانة المناسبة أكمل تعمير الجدول التالي بوضع
 
 

 متناوب جيبي متناوب متغير مستمر 
     1الرسم عدد
     2الرسم عدد
     3الرسم عدد
     4الرسم عدد

 تمرين عدد2:
 

 .رسما بيانيا يمثل تطور التوتر الكهربائي بين قطبي المولد بمرور الزمننشاهد على شاشة المشواف 
 

      
      
      
      

      
      
      
      

      
      
      
      

      
      
      
      



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ر الكهربائي بين قطبي المولد المستعمل د نوع التوتّحدّ)1

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 
 .هذا التوتر)T(د قيمة الدورة حدّ)2

.................................................................................................................................
................................................................................................................................. 

 . Nدالتردّ أحسب قيمة )3
.................................................................................................................................
................................................................................................................................. 

 .ر الكهربائيلهذا التوتّ   URmRد القيمة القصوى  حدّ)4
.................................................................................................................................
................................................................................................................................. 

 )(1.4=2√علما أن  رأحسب القيمة الفعالة للتوتّ)5
.................................................................................................................................
................................................................................................................................. 
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